

Состоялся открытый диалог

Академия наук Республики Узбекистан с соблюдением карантинных мер на открытом воздухе организовала «круглый стол», где приняли участие руководители, ведущие учёные и докторанты научно-исследовательских учреждений и представители СМИ.



Встреча состоялась в Ташкентском ботаническом саду. На ней даны сведения о проделанной Академией наук работе. Участники получили исчерпывающие ответы на свои вопросы и насладились концертной программой.



В рамках мероприятия за творческое сотрудничество с пресс-службой АН были награждены несколько сотрудников НИУ и представителей средств массовой информации.

Отрадно, что достойно отмечена деятельность старшего научного сотрудника Навоийского отделения АН Февзи Истаблаева в вопросе освещения деятельности Отделения в печатных и электронных изданиях. Ему и представителям ряда других НИУ и СМИ в торжественной обстановке вручили благодарственные письма и подарки от Академии наук.

Пресс-служба Навоийского отделения АН.